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Ata de nº. 422/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada 
aos vinte e seis dias do mês de abril de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada 
à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson 
Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez 
horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores: 
Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha, 
Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal 
Bispo do Nascimento Junior. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de 
todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o 
mesmo leu Isaias Cap. 43. Dando prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da 
ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em prosseguimento o 
Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº. 061/2011 do Poder Executivo que dispõe 
sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro 
de 2012. A seguir o Presidente concedeu espaço ao Tema Livre. O Vereador Everaldo 
Almeida Brotas comentou que esteve em Salvador e em conversa com a Deputada 
Luiza Maia está bem próximo a aquisição da pavimentação asfáltica de 1 km que liga a 
Rua do Campo até o Povoado do Beca, sendo essa pavimentação asfáltica gerida a 
Nível Estadual. Comentou ainda que o Poder Executivo está perseguindo o Sr. José 
Júnior, por questões partidárias. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que 
esteve em Salvador participando de um curso de Capacitação de Gestores, promovido 
pelo TCM e parabenizou o novo Presidente do TCM, o Sr. Paulo Maracajá pela 
realização do Evento. Salientou ainda que esteve na secretaria de Industria e 
Comércio, com o Secretário Paulo Câmara, discutindo alguns tema de interesse do 
nosso município, entre eles, a questão do Estádio Veredão, onde pode ser viabilizado 
o gramado com drenagem, e arquibancada lateral. Salientou ainda que ficou muito 
alegre, pois é um sonho ver o estádio gramado. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
parabenizou os Vereadores Everaldo Almeida Brotas e Iranildo Alves dos Santos pelos 
seus pronunciamentos e citou que é muito importante sempre falar a verdade. O 
Vereador Juvenal Junior comentou que ficou sabendo que a comunidade da Cidade de 
Cesário onde nasceu tinha sido extinguida, onde é uma grande covardia de políticos 
antiquados, que nunca pensou ou pensa no próximo. Comentou ainda que tentaram 
mudar o nome da comunidade, para o Boa Hora 2, mostrando ainda mais desrespeito. 
O Vereador salientou ainda que o problema do Cemitério, continua sem solução, assim 
como a iluminação do Bêco da Casa Paula, já que o Gestor não tem compromisso 
com o povo. O Vereador Pulo César Vaz Rocha comentou que os Vereadores estão 
sendo obrados, mas que estão fazendo seu papel, fazendo indicações, Pedidos de 
Providência, só que infelizmente não são atendidos. Comentou ainda que o Problema 
do Cemitério é um absurdo e o Executivo não dá nem resposta. O Vereador Manoel 
Neto de Souza comentou que é um Vereador que o povo conhece e que espera mais 
união nesta Casa. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada 
conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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